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MUEBLES DE BAÑO
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En Construgrup21 nos esforzamos por brindar nuevas soluciones en el conjunto 
de su baño. Es por esto que nos complace poder ofrecerle nuestra apuesta por 
diversos muebles de baño, con los que estamos seguros, creará su espacio 

perfecto. Muebles de calidad, con  infinidad de diseños y acabados con 
los que poder dar rienda suelta a su imaginación y modelar ese espacio tan 

personal como es su baño de ensueño. Con las últimas tendencias en diseño, sin 
dejar de lado lo clásico, el ímpetu con el que abordamos esta etapa, junto con 
nuestra experiencia, creatividad y calidad en el mundo del baño, seguro satisface 

todas sus necesidades. Construgrup21 más que un estilo.

At Construgrup21 we strive to provide new solutions in your bathroom 
suite. This is why we are pleased to offer you our commitment to various 
bathroom furniture, with which, we are sure, you will create your perfect 
space. Quality furniture, with an infinite number of aspects and finishes with which 
to be able to give free rein to your imagination and model that space 
as personal as your dream bathroom. With the latest trends in 
design, without neglecting the classical, the impetus with which we approach this 
stage, together with our experience, creativity and quality in the world of the 
bathroom, it sure satisfies all your needs.

Construgrup, more than a style.

Chez Construgrup nous nous efforçons d’apporter de nouvelles solutions pour 
votre salle de bains. C’est pourquoi nous sommes ravis de vous proposer
une gamme de meubles de salle de bains, avec lesquels nous sommes
sûrs que vous créerez votre espace parfait. Des meubles de qualité,
dans une multitude d’aspects et de finitions pour donner libre cours à votre 
imagination et façonner cet espace aussi personnel qu´est la salle de bains 
de vos rêves. Incorporant les dernières tendances en matière de design, 
sans négliger le classique, nous abordons cette étape avec la force de l´expérience, 
de la créativité et de la qualité qui nous caractérisent dans cet univers 

de la salle de bains, en ayant la certitude de satisfaire tous vos 
besoins.  , plus qu’un style.
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ZEUS



7  ZEUS

Modelo ZEUS con 2 y 4 cajones, en formato Suspendido.
Disponible en medidas de 60, 70, 80, 100, 120 Y 140 cm.
Acabados en colores Iron Oak, Roble Collect y Blanco Lacado Brillo.

ZEUS model suspended cabinet with 2 or 4 drawers.
Available sizes of 60, 70, 80, 100, 120 Y 140 cm. width.
Finished in Iron Oak, Roble Collect and Glossy Lacquered White colours. 

Meuble suspendu ZEUS 2 et 4 tiroirs.
Dimensions disponibles de 60, 70, 80, 100, 120 et 140 cm.
Finitions en Iron Oak, Chêne Collect et Blanc Laqué Brillant.
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IRON OAK ROBLE COLLECT BLANCO LACADO 
BRILLO

Mueble ZEUS 2 cajones suspendido 60 cm. Color Roble Collect -



9  ZEUS

Mueble ZEUS 2 cajones suspendido 100 cm. Color Roble Collect - .
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IRON OAK ROBLE COLLECT BLANCO LACADO 
BRILLO

ZEUS

Mueble ZEUS 2 cajones suspendido 70 cm. Color Iron Oak -.
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MUEBLE DE BAÑO ZEUS SUSPENDIDO 2 CAJONES
ZEUS WALL HUNG BATH FORNITURE 2 DRAWERS | MEUBLE DE SALLE DE BAINS SUSPENDU ZEUS 2 TIROIRS

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE TÉCNICO

ZS-60SUSP-IO MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO IRON OAK

ZS-60SUSP-RC MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO ROBLE COLLECT

ZS-60SUSP-BL MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO

ZS-70SUSP-IO MUEBLE 70 CM SUSPENDIDO IRON OAK

ZS-70SUSP-RC MUEBLE 70 CM SUSPENDIDO ROBLE COLLECT

ZS-70SUSP-BL MUEBLE 70 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO

ZS-80SUSP-IO MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO IRON OAK

ZS-80SUSP-RC MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO ROBLE COLLECT

ZS-80SUSP-BL MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO

ZS-100SUSP-IO MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO IRON OAK

ZS-100SUSP-RC MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO ROBLE COLLECT

ZS-100SUSP-BL MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO

ZS-120SUSP-IO MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. IRON OAK

ZS-120SUSP-RC MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. ROBLE COLLECT

ZS-120SUSP-BL MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. BLANCO LACADO BRILLO

ZS-140SUSP-IO MUEBLE 140 CM (70+70) SUSP. IRON OAK

ZS-140SUSP-RC MUEBLE 140 CM (70+70) SUSP. ROBLE COLLECT

ZS-140SUSP-BL MUEBLE 140 CM (70+70) SUSP. BLANCO LACADO BRILLO

COLUMNA DE BAÑO ZEUS 2 PUERTAS
ZEUS TALL UNIT BATH 2 DOORS | COLONNE ZEUS 2 PORTES

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE TÉCNICO

ZS-COL-IO COLUMNA ZEUS COLOR IRON OAK

ZS-COL-RC COLUMNA ZEUS COLOR ROBLE COLLECT

ZS-COL-BL COLUMNA ZEUS COLOR BLANCO LACADO BRILLO
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LAVABOS ESTANDAR
STANDARD SINKS | VASQUES STANDARD

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE

CL-LUN610 LAVABO ESTANDAR LUNA 60 CM BLANCO

CL-LUN710 LAVABO ESTANDAR LUNA 70 CM BLANCO

CL-LUN810 LAVABO ESTANDAR LUNA 80 CM BLANCO

CL-LUN1010 LAVABO ESTANDAR LUNA 100 CM BLANCO

CL-LUN1210-2 LAVABO ESTANDAR LUNA 120 CM DOBLE SENO BLANCO

CL-SOL1210-DI LAVABO ESTANDAR SOL 120 CM SENO DESPLAZADO BLANCO

ESPEJOS ESTANDAR
STANDARD MIRRORS | MIROIRS STANDARD

FOTO REFERENCIA NOMBRE
ESP-STD-6080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 60X80 CM

ESP-STD-7080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 70X80 CM

ESP-STD-8080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 80X80 CM

ESP-STD-10080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 100X80 CM

ESP-STD-12080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 120X80 CM

ESP-STD-14080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 140X80 CM
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ZEUS
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUSPENDIDO DE 2 Ó 4 CAJONES 
SUSPENDED CABINET WITH 2 OR 4 DRAWERS
MEUBLE SUSPENDU 2 OU 4 TIROIRS

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP |  PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

595-695-795-995-1190-
1390 mm 455 mm 590 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 15MM DE MELAMINA
15MM MELAMINE PARTICULATE BOARD
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ DE 15MM

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19MM DE MELAMINA O MDF  |  CANTOS APLACADOS DE PVC 0,4
19MM MELAMINE OR MDF PARTICULATE BOARD | PVC APPLIED EDGES 0.4
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ OU MDF DE 19 MM | BANDES DE CHANT EN PVC  0,4

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

2 / 4 COLGADORES DE PARED CON SISTEMA REGULABLE (HASTA 130 Kg.)
2 / 4 GUÍAS OCULTAS CON EXTRACCIÓN PARCIAL DE 350MM CON RETENCIÓN, SISTEMA HETTICH
2 / 4 TIRADORES EN FORMA DE INGLETE RECUBIERTOS DE MELAMINA O MDF
2 / 4 CAJONES DE ALTA CAPACIDAD RECUBIERTOS EN TEXTIL CLARO

2 / 4 WALL HANGERS WITH ADJUSTABLE SYSTEM (UP TO 130 Kg.)
2 / 4 HIDDEN GUIDES WITH 350MM PARTIAL EXTRACTION WITH RETENTION, HETTICH SYSTEM
2 / 4 MITER-SHAPED HANDLES COVERED IN MELAMINE OR MDF
2 / 4 HIGH CAPACITY DRAWERS COVERED IN LIGHT TEXTILE

2 / 4 SUPPORTS MURAUX AVEC SYSTÈME RÉGLABLE (JUSQU’À 130 Kg.)
2 / 4 COULISSES INVISIBLES À SORTIE PARTIELLE 350MM AVEC AMORTISSEUR, SYSTÈME HETTICH
2 / 4 POIGNÉES EN ONGLET REVÊTUES DE MÉLAMINÉ OU MDF
2 / 4 TIROIRS GRANDE CAPACITÉ REVÊTUS DE TEXTILE LÉGER

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

IRON OAK
IRON OAK
IRON OAK

ROBLE COLLECT
OAK COLLECT
CHÊNE COLLECT

BLANCO LACADO BRILLO
GLOSSY LACQUERED WHITE
BLANC LAQUÉ BRILLANT
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MARTA

Modelo MARTA con 2 cajones + 1 puerta, en formato Suspendido.
Disponible en medidas de 80, 100 y 120 cm.
Acabados en colores Cemento, Roble Ostippo y Blanco Lacado Brillo.
MARTA model suspended cabinet with 2 drawers + 1 door.
Available sizes of 80, 100 and 120 cm. width.
Finished in Cement, Oak Ostippo and Glossy Lacquered White colours.
Meuble suspendu MARTA 2 tiroirs + 1 porte.
Dimensions disponibles de 80, 100 et 120 cm.
Finitions en Ciment, Chêne Ostippo et Blanc Laqué Brillant.
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Mueble MARTA 2 cajones + 1 puerta, suspendido 120 cm. Color Blanco 
Lacado Brillo -
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CEMENTO ROBLE OSTIPPO BLANCO LACADO 
BRILLO

Mueble MARTA 2 cajones + 1 puerta, suspendido 80 cm. Color 
Blanco Lacado Brillo .

Columna MARTA 2 puertas suspendido. Color Blanco Lacado Brillo. .
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Mueble MARTA 2 cajones + 1 puerta.
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MUEBLE DE BAÑO MARTA CENTRADO 2 CAJONES
MARTA DISPLACED FORNITURE 2 DRAWERS | MEUBLE DE SALLE DE BAINS CENTRÉ MARTA 2 TIROIRS

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE TÉCNICO

MA-80SUSP-CE MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO CEMENTO

MA-80SUSP-RO MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO ROBLE OSTIPPO

MA-80SUSP-BL MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO

MA-100SUSP-CE MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO CEMENTO

MA-100SUSP-RO MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO ROBLE OSTIPPO

MA-100SUSP-BL MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO

MA-120SUSP-CE MUEBLE 120 CM SUSPENDIDO CEMENTO

MA-120SUSP-RO MUEBLE 120 CM SUSPENDIDO ROBLE OSTIPPO

MA-120SUSP-BL MUEBLE 120 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO

COLUMNA DE BAÑO MARTA 2 PUERTAS
DIANA TALL UNIT BATH 2 DOORS | COLONNE DE SALLE DE BAINS MARTA 2 PORTES

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE TÉCNICO

MA-COL-RO COLUMNA MARTA COLOR ROBLE OSTIPPO

MA-COL-CE COLUMNA MARTA COLOR CEMENTO

MA-COL-BL COLUMNA MARTA COLOR BLANCO LACADO BRILLO
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LAVABOS ESTANDAR
STANDARD SINKS | VASQUES STANDARD

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE

CL-SOL810-DI LAVABO CERÁMICA SOL 1 SENO DESPLAZADO IZQ. 80 CM BLANCO

CL-SOL1010-DI LAVABO CERÁMICA SOL 1 SENO DESPLAZADO IZQ. 100 CM BLANCO

CL-SOL1210-DI LAVABO CERÁMICA SOL 1 SENO DESPLAZADO IZQ. 120 CM BLANCO

ESPEJOS ESTANDAR
STANDARD MIRRORS | MIROIRS STANDARD

FOTO REFERENCIA NOMBRE

ESP-STD-8080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 80X80 CM

ESP-STD-10080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 100X80 CM

ESP-STD-12080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 120X80 CM
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MARTA
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUSPENDIDO DE 2 CAJONES + 1 PUERTA
SUSPENDED CABINET WITH 2 DRAWERS + 1 DOOR
MEUBLE SUSPENDU 2 TIROIRS + 1 PORTE

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

795-995-1190 mm 450 mm 480 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 16 MM
16 MM PARTICULATE BOARD
PANNEAU DE PARTICULES DE 16 MM

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19 MM  |  CANTOS APLACADOS DE PVC 0,4
19 MM PARTICULATE BOARD | PVC APPLIED EDGES 0.4
PANNEAU DE PARTICULES DE 16 MM | BANDES DE CHANT EN PVC  0,4

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

2 COLGADORES PARA PARED CON SISTEMA REGULABLE DE HASTA 130 Kg
2 GUÍAS OCULTAS DE EXTRACCIÓN PARCIAL DE 350 MM CON RETENCIÓN, SISTEMA HETTICH
2 CAJONES DE ALTA CAPACIDAD RECUBIERTOS DE TEXTIL CLARO
1 BISAGRA DE 26 MM CON FRENO DE RETENCIÓN
1 BISAGRA DE 26 MM SIN FRENO DE RETENCIÓN
3 TIRADORES DE ALUMINIO NEGRO MATE

2 WALL HANGERS WITH ADJUSTABLE SYSTEM UP TO 130 Kg
2 HIDDEN 350 MM PARTIAL EXTRACTION GUIDES WITH RETENTION, HETTICH SYSTEM
2 HIGH CAPACITY DRAWERS COVERED IN LIGHT TEXTILE
1 26 MM HINGE WITH RETENTION BRAKE
1 26 MM HINGE WITHOUT RETAINING BRAKE
3 MATT BLACK ALUMINUM HANDLES

2 SUPPORTS MURAUX AVEC SYSTÈME RÉGLABLE JUSQU’À 130 Kg
2 COULISSES À SORTIE PARTIELLE INVISIBLES 350 MM AVEC AMORTISSEUR, SYSTÈME HETTICH
2 TIROIRS GRANDE CAPACITÉ REVÊTUS DE TEXTILE LÉGER
1 CHARNIÈRE 26 MM AVEC AMORTISSEUR
1 CHARNIÈRE 26 MM SANS AMORTISSEUR
3 POIGNÉES EN ALUMINIUM NOIR MAT

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

CEMENTO
CEMENT
CIMENT

ROBLE OSTIPPO
OAK OSTIPPO
CHÊNE OSTIPPO

BLANCO LACADO BRILLO
GLOSSY LACQUERED WHITE
BLANC LAQUÉ BRILLANT
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ODIN

Modelo ODIN con 2 y 4 cajones, en formatos Suspendido y Suelo. Disponible en medidas 
de 60, 80, 100 Y 120 cm. Acabados en colores Cemento, Roble Ostippo y Blanco Lacado Brillo.

ODIN model suspended or placed on the floor cabinet of 60, 80, 100 and 120 cm. width 
with 2 or 4 drawers. Finished in Cement, Oak Ostippo and Glossy Lacquered White colours. 

Meuble suspendu et au Sol ODIN 2 et 4 tiroirs. Dimensions disponibles 
de 60, 80, 100 et 120 cm. Finitions en Ciment, Chêne Ostippo et blanc Laqué Brillant.
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CEMENTO ROBLE OSTIPPO BLANCO LACADO 
BRILLO
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Mueble ODIN 2 cajones suspendido 60 cm. Color Blanco Lacado Brillo - 
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Mueble ODIN 2 cajones suspendido 80 cm. Color Roble Ostippo - .
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CEMENTO ROBLE OSTIPPO BLANCO LACADO 
BRILLO

Columna ODIN 2 puertas suspendido. Color Roble Ostippo - 

Mueble ODIN 2 cajones suspendido 60 cm. Color Roble Ostippo -

Meuble suspendu ODIN 2 tiroirs 60 cm. Couleur Chêne Ostippo 
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MUEBLE DE BAÑO ODIN CENTRADO 2 CAJONES
ODIN CENTRED FORNITURE 2 DRAWERS | MEUBLE DE SALLE DE BAINS CENTRÉ ODIN 2 TIROIRSS

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE TÉCNICO

OD-60SUSP-CE MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO CEMENTO

OD-60SUSP-RO MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO ROBLE OSTIPPO

OD-60SUSP-BL MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO

OD-80SUSP-CE MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO CEMENTO

OD-80SUSP-RO MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO ROBLE OSTIPPO

OD-80SUSP-BL MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO

OD-100SUSP-CE MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO CEMENTO

OD-100SUSP-RO MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO ROBLE OSTIPPO

OD-100SUSP-BL MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO BLANCO LACADO BRILLO

OD-120SUSP-CE MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. CEMENTO

OD-120SUSP-RO MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. ROBLE OSTIPPO

OD-120SUSP-BL MUEBLE 120 CM (60+60) SUSP. BLANCO LACADO BRILLO

COLUMNA DE BAÑO ODIN 2 PUERTAS
DIANA TALL UNIT BATH 2 DOORS | COLONNE DE SALLE DE BAINS ODIN 2 PORTES

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE PRECIO TÉCNICO

MA-COL-RO COLUMNA MARTA COLOR ROBLE OSTIPPO

MA-COL-CE COLUMNA MARTA COLOR CEMENTO

MA-COL-BL COLUMNA MARTA COLOR BLANCO LACADO BRILLO
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LAVABOS ESTANDAR
STANDARD SINKS | VASQUES STANDARD

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE

CL-LUN610 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 60 CM BLANCO

CL-LUN810 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 80 CM BLANCO

CL-LUN1010 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 100 CM BLANCO

CL-LUN1210-2 LAVABO CERÁMICA LUNA DOBLE SENO 120 CM BLANCO

CL-SOL1210-DI LAVABO CERÁMICA SOL SENO DESPLAZADO IZQ. 120 CM BLANCO

ESPEJOS ESTANDAR
STANDARD MIRRORS | MIROIRS STANDARD

FOTO REFERENCIA NOMBRE

ESP-STD-6080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 60X80 CM

ESP-STD-8080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 80X80 CM

ESP-STD-10080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 100X80 CM

ESP-STD-12080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 120X80 CM
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ODIN
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUSPENDIDO DE 2 Ó 4 CAJONES
SUSPENDED CABINET WITH 2 OR 4 DRAWERS
MEUBLE SUSPENDU 2 OU 4 TIROIRS

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

595-795-995-1190 mm 450 mm 480 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 16MM/M
16MM / M PARTICULATE BOARD
PANNEAU DE PARTICULES DE 16MM/M

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19MM/M  |  CANTOS APLACADOS DE PVC 0,4
19MM / M PARTICULATE BOARD | PVC APPLIED EDGES 0.4
PANNEAU DE PARTICULES DE 19MM/M | BANDES DE CHANT EN PVC  0,4

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

2 / 4 COLGADORES DE PARED CON SISTEMA REGULABLE
2 / 4 GUÍAS OCULTAS CON EXTRACCIÓN PARCIAL 350 CON RETENCIÓN, SISTEMA HETTICH
2 / 4 CAJONES DE ALTA CAPACIDAD RECUBIERTOS CON TEXTIL CLARO
2 / 4 TIRADORES DE ALUMINIO NEGRO MATE
1 / 2 BISAGRA DE 35MM CON FRENO DE RETENCIÓN (VÁLIDO PARA COLUMNA)
1 / 2 BISAGRA DE 35MM SIN FRENO DE RETENCIÓN (VÁLIDO PARA COLUMNA)

2 / 4 WALL HANGERS WITH ADJUSTABLE SYSTEM
2 / 4 HIDDEN GUIDES WITH PARTIAL EXTRACTION 350 WITH RETENTION, HETTICH SYSTEM
2 / 4 HIGH CAPACITY DRAWERS COVERED WITH CLEAR TEXTILE
2 / 4 MATT BLACK ALUMINUM HANDLES
1 / 2 35MM HINGE WITH RETAINING BRAKE (VALID FOR COLUMN)
1 / 2 35MM HINGE WITHOUT RETAINING BRAKE (VALID FOR COLUMN)

2 / 4 SUPPORTS MURAUX AVEC SYSTÈME RÉGLABLE
2 / 4 COULISSES INVISIBLES À  SORTIE PARTIELLE 350 AVEC AMORTISSEUR, SYSTÈME HETTICH
2 / 4 TIROIRS GRANDE CAPACITÉ REVÊTUS DE TEXTILE TRANSPARENT
2 / 4 POIGNÉES EN ALUMINIUM NOIR MAT
1 / 2 CHARNIÈRE 35MM AVEC AMORTISSEUR (APPROPIÉE POUR COLONNE)
1 / 2 CHARNIÈRE 35MM SANS AMORTISSEUR (APPROPIÉE POUR COLONNE)

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

CEMENTO
CEMENT
CIMENT

ROBLE OSTIPPO
OAK OSTIPPO
CHÊNE OSTIPPO

BLANCO LACADO BRILLO
GLOSSY LACQUERED WHITE
BLANC LAQUÉ BRILLANT
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FORTUNA

Modelo FORTUNA con 1 cajón, en formato Suspendido.
Disponible en medidas de 60, 80 y 100 cm.
Acabados en colores Cemento y Roble Ostippo.

FORTUNA model suspended cabinet with 1 drawer.
Available sizes of 60, 80 and 100 cm. width.
Finished in Cement and Oak Ostippo colours.

Meuble suspendu FORTUNA 1 tiroir.
Dimensions disponibles de 60, 80 et 100 cm.
Finitions en Ciment et Chêne Ostippo.
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CEMENTO ROBLE OSTIPPO

Columna FORTUNA 2 puertas suspendido. Color Cemento .

Mueble FORTUNA 1 cajon suspendido 100 cm. Color Cemento - .
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CEMENTO ROBLE OSTIPPO

Mueble FORTUNA 1 cajón suspendido 60 cm. Color Roble Ostippo -
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MUEBLE DE BAÑO FORTUNA SUSPENDIDO 1 CAJON
FORTUNA WALL HUNG BATH FORNITURE 1 DRAW | MEUBLE DE SALLE DE BAINS SUSPENDU FORTUNA 1 TIROIR

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE TÉCNICO

FA-60SUSP-CE MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO CEMENTO

FA-60SUSP-RO MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO ROBLE OSTIPPO

FA-80SUSP-CE MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO CEMENTO

FA-80SUSP-RO MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO ROBLE OSTIPPO

FA-100SUSP-CE MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO CEMENTO

FA-100SUSP-RO MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO ROBLE OSTIPPO

COLUMNA DE BAÑO FORTUNA 2 PUERTAS
DIANA TALL UNIT BATH 2 DOORS | COLONNE DE SALLE DE BAINS FORTUNA 2 PORTES

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE TÉCNICO

MA-COL-RO COLUMNA MARTA COLOR ROBLE OSTIPPO

MA-COL-CE COLUMNA MARTA COLOR CEMENTO
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LAVABOS ESTANDAR
STANDARD SINKS | VASQUES STANDARD

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE

CL-LUN610 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 60 CM BLANCO

CL-LUN810 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 80 CM BLANCO

CL-LUN1010 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 100 CM BLANCO

ESPEJOS ESTANDAR
STANDARD MIRRORS | MIROIRS STANDARD

FOTO REFERENCIA NOMBRE

ESP-STD-6080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 60X80 CM

ESP-STD-8080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 80X80 CM

ESP-STD-10080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 100X80 CM
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FORTUNA
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUSPENDIDO DE 1 CAJON
SUSPENDED CABINET WITH 1 DRAW
MEUBLE SUSPENDU 1 TIROIR

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

595-795-995 mm 450 mm 480 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 16 MM EN MELAMINA 
PARTICLE BOARD OF 16 MM IN MELAMINE
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ DE 16 MM

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19MM EN MELAMINA |  CANTOS APLACADOS DE PVC 0,4
19MM MELAMINE PARTICLE BOARD | PVC APPLIED EDGES 0.4
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ DE 19 MM | BANDES DE CHANT EN PVC  0,4

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

2 COLGADORES DE PARED CON SISTEMA REGULABLE DE HASTA 130 Kg.
1 GUÍA OCULTA CON EXTRACCIÓN PARCIAL 350 MM CON RETENCIÓN, SISTEMA HETTICH
1CAJON DE ALTA CAPACIDAD RECUBIERTO EN TEXTIL CLARO
1TIRADOR DE ALUMINIO CON INGLETE EN COLOR NEGRO MATE

2 WALL HANGERS WITH ADJUSTABLE SYSTEM UP TO 130 Kg.
1 CONCEALED GUIDE WITH PARTIAL EXTRACTION 350 MM WITH RETENTION, HETTICH SYSTEM
1 HIGH CAPACITY DRAWER COVERED IN LIGHT TEXTILE
1MATT BLACK ALUMINUM MITER PULLER

2 SUPPORTS MURAUX AVEC SYSTÈME RÉGLABLE JUSQU’À 130 Kg.
1 COULISSE À SORTIE PARTIELLE 350 MM AVEC AMORTISSEUR, SYSTÈME HETTICH
1 TIROIR GRANDE CAPACITÉ REVÊTU DE TEXTILE LÉGER
1 EXTRACTEUR A ONGLET EN ALUMINIUM NOIR MAT

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

ROBLE OSTIPPO
OAK OSTIPPO
CHÊNE OSTIPPO

CEMENTO
CEMENT
CIMENT
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ARES
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Modelo ARES con 2 cajones, en formato Suspendido.Disponible en medidas de 60, 80 y 100 cm. 
Acabados en colores Blanco Mate - Antracita Mate y Roble Moderno - Antracita Mate.

ARES model suspended cabinet with 2 drawers. Available sizes of 60, 80 and 100 cm. 
Finished in Matt White/Matt Anthracite and Modern Oak/Matt Anthracite colours.

Meuble suspendu ARES 2 tiroirs. Dimensions disponibles de 60, 80 et 100 cm. 
Finitions en Blanc Mat - Anthracite Mat et Chêne Moderne - Anthracite Mat. 
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Mueble ARES 2 cajones suspendido 60 cm. Color Roble Moderno / Antracita Mate - .

Meuble suspendu ARES 2 tiroirs 60 cm. Couleur Chêne Moderne/ Anthracite Mat.
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BLANCO MATE / 
ANTRACITA MATE

ROBLE MODERNO /  
ANTRACITA MATE
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SEMICOLUMNA DE BAÑO ARES 2 PUERTAS
ARES BATHROOM SEMICOLUMN 2 DOORS | DEMI-COLONNE DE SALLE DE BAINS ARES 2 PORTES

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE TÉCNICO

AR-SCOL2P-BM SEMICOLUMNA ARES 2 PTAS. 
COLOR BLANCO MATE - ANTRACITA MATE

AR-SCOL2P-RM SEMICOLUMNA ARES 2 PTAS. 
COLOR ROBLE MODERNO - ANTRACITA MATE

MUEBLE DE BAÑO ARES SUSPENDIDO 2 CAJONES
ARES WALL HUNG FORNITURE 2 DRAWERS | MEUBLE DE SALLE DE BAINS SUSPENDU ARES 2 TIROIRS

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE TÉCNICO

AR-60SUSP-BM MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO 
BLANCO MATE - ANTRACITA MATE

AR-60SUSP-RM MUEBLE 60 CM SUSPENDIDO 
ROBLE MODERNO - ANTRACITA MATE

AR-80SUSP-BM MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO
BLANCO MATE - ANTRACITA MATE

AR-80SUSP-RM MUEBLE 80 CM SUSPENDIDO 
ROBLE MODERNO - ANTRACITA MATE

AR-100SUSP-BM MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO 
BLANCO MATE - ANTRACITA MATE

AR-100SUSP-RM MUEBLE 100 CM SUSPENDIDO 
ROBLE MODERNO - ANTRACITA MATE

DOLY
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AIRE

300

620
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340 620
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300
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300
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340 620

DOLY

300

620

AIRE

300

620

KLEIN

340 620

595

795

995

COLUMNA DE BAÑO ARES 2 PUERTAS 
ARES BATHROOM COLUMN 2 DOORS | COLONNE DE SALLE DE BAINS ARES 2 PORTES 

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE  TÉCNICO

AR-COL2P-BM COLUMNA ARES 2 PTAS. 
COLOR BLANCO MATE - ANTRACITA MATE

AR-COL2P-RM COLUMNA ARES 2 PTAS. 
COLOR ROBLE MODERNO - ANTRACITA MATE
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VANITY
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ESPEJOS ESTANDAR
STANDARD MIRRORS | MIROIRS STANDARD

FOTO REFERENCIA NOMBRE

ESP-STD-6080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 60X80 CM

ESP-STD-8080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 80X80 CM

ESP-STD-10080 ESPEJO BÁSICO ESTANDAR 100X80 CM

ESPEJOS ENMARCADOS
FRAMED MIRRORS | MIROIRS NICHES

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE

ESP-EN-6070-NM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 60X70 CM NEGRO MATE

ESP-EN-6070-BM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 60X70 CM BLANCO MATE

ESP-EN-6070-RM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 60X70 CM ROBLE MODERNO

ESP-EN-8070-NM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 80X70 CM NEGRO MATE

ESP-EN-8070-BM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 80X70 CM BLANCO MATE

ESP-EN-8070-RM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 80X70 CM ROBLE MODERNO

ESP-EN-10070-NM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 100X70 CM NEGRO MATE

ESP-EN-10070-BM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 100X70 CM BLANCO MATE

ESP-EN-10070-RM ESPEJO ENMARCADO CON LUZ LED 100X70 CM ROBLE MODERNO

LAVABOS ESTANDAR
STANDARD SINKS | VASQUES STANDARD

FOTO REFERENCIA COLOR NOMBRE

CL-LUN610 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 60 CM BLANCO

CL-LUN810 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 80 CM BLANCO

CL-LUN1010 LAVABO CERÁMICA LUNA 1 SENO 100 CM BLANCO
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ARES
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUSPENDIDO DE 2 CAJONES
SUSPENDED CABINET WITH 2 DRAWERS
MEUBLE SUSPENDU 2 TIROIRS

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

596-796-996 mm 455 mm 540 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 18MM ACABADOS EN COLOR ANTRACITA MATE
18MM PARTICLE BOARD FINISHED IN MATT ANTHRACITE COLOR
PANNEAU DE PARTICULES DE 18 MM FINITION EN ANTHRACITE MAT

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 18MM MELAMINA (ROBLE MODERNO/ANTRACITA MATE) Ó MDF (BLANCO MATE/ANTRACITA MATE)
18MM MELAMINE OR MDF PARTICULATE BOARD
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ OU MDF DE 18MM

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

TIRADOR METÁLICO ACABADO EN ANTRACITA MATE
CAJONES EN POLILAMINADO TEXTIL
GUÍAS CON CIERRE AMORTIGUADO, SISTEMA HETTICH 
APERTURA DE 105º CON CABEZA ARTICULADA DE 35MM DE MONTAJE RÁPIDO
AMORTIGUADORES HIDRAULICOS INCORPORADOS
COLGADORES OCULTOS DE MONTAJE DIRECTO Y GRAN RESISTENCIA A LA CARGA
AJUSTE POR ALTURA Y PROFUNDIDAD

METAL HANDLE FINISHED IN MATT ANTHRACITE
DRAWERS IN TEXTILE POLYLAMINE
GUIDES WITH CUSHIONED CLOSURE, HETTICH SYSTEM
105º OPENING WITH QUICK MOUNT 35MM ARTICULATED HEAD
BUILT-IN HYDRAULIC SHOCK ABSORBERS
HIGH LOAD RESISTANCE DIRECT MOUNT HIDDEN HANGERS
ADJUSTMENT FOR HEIGHT AND DEPTH

POIGNÉE EN MÉTAL FINITION EN ANTHRACITE MAT
TIROIRS EN POLYLAMINE TEXTILE
GUIDES AVEC FERMETURE AMORTIE, SYSTÉME HETTICH
OUVERTURE À 105º AVEC TÊTE ARTICULÉE DE 35 MM À MONTAGE RAPIDE
AMORTISSEURS HYDRAULIQUES INTÉGRÉS
CROCHETS CACHÉS À MONTAGE DIRECT À HAUTE RÉSISTANCE AUX CHARGES
RÉGLAGE DE LA HAUTEUR ET DE LA PROFONDEUR

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

BLANCO MATE / ANTRACITA MATE
MATT WHITE / MATT ANTHRACITE
BLANC MAT / ANTHRACITE MAT

ROBLE MODERNO / ANTRACITA MATE
MODERN OAK / MATT ANTHRACITE
CHÊNE MODERNE / ANTHRACITE MAT
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ATENEA

Meuble suspendu et au sol ATENEA 2, 3, 4 et 3 tiroirs.
Dimensions disponibles de 60, 80, 100 et 120 cm. 
Finition en Blanc Laqué Brillant, Britania et Cambrian.

Modelo ATENEA con 2, 3, 4 Y 6 cajones, en formatos Suspendido y Suelo.
Disponible en medidas de 60, 80, 100 Y 120 cm.
Acabados en colores Cambrian, Britania y Blanco Lacado Brillo.
ATENEA model suspended or placed on the floor cabinet with 2,3, 4 and 6 drawers.
Available sizes in 60, 80,100 and 120 cm. width.
Finished in Glossy Lacquered White, Britania and Cambrian colours.
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Mueble ATENEA 2 cajones suspendido 100 cm. Color Britania -  Espejo 100 x 80 

Meuble suspendu ATENEA 2 tiroirs 100 cm. Couleur Britania - . Miroir 100 x 0 



57  ATENEA

Mueble ATENEA 3 cajones suelo 80 cm. Color Cambrian -.
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Conjunto 2 Muebles ATENEA 2 cajones suspendidos 120 cm. (60 + 60), Color Blanco Lacado Brillo - .
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CAMBRIAN BRITANIA BLANCO LACADO 
BRILLO

Mueble ATENEA 2 cajones suspendido 80 cm. Color Blanco lacado Brillo -. Lavabo 
cerámica LUNA 1 seno 80 cm. - . Espejo 80 x 80  cm. -  .
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ATENEA
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUSPENDIDO DE 2 Ó 4 CAJONES
SUSPENDED CABINET WITH 2 OR 4 DRAWERS
MEUBLE SUSPENDU 2 OU 4 TIROIRS

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

595-795-995-1190 mm 450 mm 480 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 15 EN MELAMINA BLANCA O 16 MM EN MELAMINA 
PARTICLE BOARD OF 15 IN WHITE MELAMINE OR 16 MM IN MELAMINE
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ BLANC DE 15 OU MÉLAMINÉ DE 16 MM

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19MM EN MELAMINA O MELAMINA LACADA  |  CANTOS APLACADOS DE PVC 0,4
19MM MELAMINE OR LACQUERED MELAMINE PARTICLE BOARD | PVC APPLIED EDGES 0.4
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ OU MÉLAMINÉ LAQUÉ DE 19 MM | BANDES DE CHANT EN PVC  0,4

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

2 / 4 COLGADORES DE PARED CON SISTEMA REGULABLE DE HASTA 130 Kg.
2 / 4 GUÍAS OCULTAS CON EXTRACCIÓN PARCIAL 350 MM CON RETENCIÓN, SISTEMA HETTICH
2 / 4 CAJONES DE ALTA CAPACIDAD RECUBIERTOS EN TEXTIL CLARO
2 / 4 TIRADORES DE ALUMINIO PLATA MATE

2 / 4 WALL HANGERS WITH ADJUSTABLE SYSTEM UP TO 130 Kg.
2 / 4 HIDDEN GUIDES WITH PARTIAL EXTRACTION 350 MM WITH RETENTION, HETTICH SYSTEM
2 / 4 HIGH CAPACITY DRAWERS COVERED IN LIGHT TEXTILE
2 / 4 MATT SILVER ALUMINIUM HANDLES

2 / 4  SUPPORTS MURAUX AVEC SYSTÈME RÉGLABLE JUSQU’À 130 Kg.
2 / 4 COULISSES INVISIBLES À  SORTIE PARTIELLE 350 MM AVEC AMORTISSEUR, SYSTÈME HETTICH
2 / 4 TIROIRS GRANDE CAPACITÉ REVÊTUS DE TEXTILE LÉGER
2 / 4 POIGNÉES ABS ARGENT MAT

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

CAMBRIAN
CAMBRIAN
CAMBRIAN

BRITANIA
BRITANIA
BRITANIA

BLANCO LACADO BRILLO
GLOSSY LACQUERED WHITE
BLANC LAQUÉ BRILLANT
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COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

MUEBLE SUELO DE 3 Ó 6 CAJONES
3 OR 6 DRAWER FLOOR CABINET
MEUBLE AU SOL 3 OU 6 TIROIRS

MEDIDAS
MEASURES
DIMENSIONS

ANCHO | WIDTH | LARGEUR FONDO | DEEP | PROFONDEUR ALTO | HIGH | HAUTEUR

595-795-995-1190 mm 450 mm 820 mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE
STRUCTURE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 15 EN MELAMINA BLANCA O 16 MM EN MELAMINA 
PARTICLE BOARD OF 15 IN WHITE MELAMINE OR 16 MM IN MELAMINE
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ BLANC DE 15 OU MÉLAMINÉ  DE 16 MM 

FRENTES
FRONTS
FAÇADE

TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19MM EN MELAMINA O MELAMINA LACADA  |  CANTOS APLACADOS DE PVC 0,4
19MM MELAMINE OR LACQUERED MELAMINE PARTICLE BOARD | PVC APPLIED EDGES 0.4
PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ OU MÉLAMINÉ LAQUÉ DE 19 MM | BANDES DE CHANT EN PVC  0,4

HERRAJES
HARDWARE
MATÉRIEL

3 / 6 GUÍAS OCULTAS DE EXTRACCIÓN PARCIAL DE 350 MM CON RETENCIÓN, SISTEMA HETTICH
3 / 6 TIRADORES DE ALUMINIO EN COLOR PLATA MATE
3 / 6 CAJONES DE ALTA CAPACIDAD RECUBIERTOS EN TEXTIL CLARO
4 / 8 PATAS DE ABS DE 10 CM DE ALTURA EN COLOR PLATA MATE

3 / 6 HIDDEN 350 MM PARTIAL EXTRACTION GUIDES WITH RETENTION, HETTICH SYSTEM
3 / 6 ALUMINIUM HANDLES IN MATTE SILVER COLOR
3 / 6 HIGH CAPACITY DRAWERS COVERED IN LIGHT TEXTILE
4 / 8 ABS LEGS OF 10 CM HEIGHT IN MATT SILVER COLOR

3 / 6 GUIDES D’EXTRACTION PARTIELLE CACHÉS 350 MM AVEC AMORTISSEUR, SYSTÈME HETTICH
3 / 6 POIGNÉES ABS DE COULEUR ARGENT MAT
3 / 6 TIROIRS GRANDE CAPACITÉ REVÊTUS DE TEXTILE LÉGER
4 / 8 PIEDS ABS DE 10 CM D´HAUTEUR EN COULEUR ARGENT MAT

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

CAMBRIAN
CAMBRIAN
CAMBRIAN

BRITANIA
BRITANIA
BRITANIA

BLANCO LACADO BRILLO
GLOSSY LACQUERED WHITE
BLANC LAQUÉ BRILLANT
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VENUS

Modelo VENUS con 2 cajones, en formato Suspendido.
Disponible en medidas de 60, 80 y 100 cm.
Acabados en colores Piedra, Roble Moderno y Blanco Mate.

VENUS model suspended cabinet with 2 drawers. 
Available sizes in 60, 80 y 100 cm. width.
Finished in Stone, Modern Oak y Matt White colours.

Meuble suspendu VENUS 2 tiroirs.
Dimensions disponibles de 60, 80 et 100 cm.
Finitions en Pierre, Chêne Moderne et Blanc Mat.
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.

Meuble suspendu VENUS 1 tiroir + 1 tiroir caché, 60 cm. Couleur Pierre - Miroir avec éclairage intérieur LED

70 x 60 cm - Simple vasque en céramique LUNA 60 cm. -  Colonne VENUS 1 porte - Ensemble complet -
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PIEDRA ROBLE MODERNO BLANCO MATE

Meuble suspendu VENUS 1 tiroir + 1 tiroir caché, 80 cm. Couleur Chêne Moderne -  .
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